

ES MANUAL DE INSTRUCCIONES MINI GOLF CLUB

Edad: 2+

Se recomienda leer estas instrucciones antes del uso y guardarlas para futuras consultas. El juguete funciona con 2 pilas alcalinas tipo AA de 1,5 V (no incluidas).

ADVERTENCIAS

Por la seguridad de su niño



ADVERTENCIA! Elimine los componentes de fijación y embalaje antes del uso. Riesgo de asfixia. Revise periódicamente el estado de desgaste del producto. En caso de daños, manténgalo fuera del alcance de los niños. El juguete debe utilizarse bajo la supervisión de un adulto.

FIT&FUN

Los juegos de la línea Fit&Fun estimulan al niño con juegos de movimiento, favoreciendo el progreso de la motricidad y el desarrollo de algunas capacidades como la **PRECISIÓN**. Con lo desarrollo de la coordinación oculo-manual, el mejoramiento del control del movimiento y la adquisición de mayor equilibrio, el niño consigue realizar movimientos cada vez **más precisos**.

Utilizar el juego de forma adecuada al tipo recomendado por el funcionamiento de este producto. El objetivo de **coordinación y equilibrio** para alcanzar la **precisión** que requiere el juego.

COMPONENTES (Fig. 1)

- Asta Mazza Golf
- Besta Mazza Golf
- BASE ELECTRÓNICA de juego
- HOYO
- Bandera
- Soporte para las bolas

MONTAJE

- Montaje del soporte para las bolas:** Encaje el soporte (fig. 1F) en el lado derecho de la base de juego (fig. 1C); se debe oír un clic que confirma el correcto enganche (fig. 2).
- Montaje del palo:** Introduzca la barra (fig. 1A) en la cabeza (fig. 1B); se debe oír un clic que confirma el correcto enganche. Asegúrese de introducir la barra en el sentido correcto; consulte la fig. 3.
- Montaje del hoyo:** Introduzca la bandera (fig. 1E) en el hoyo (fig. 1D); se debe oír un clic que confirma el correcto enganche. Asegúrese de introducir la bandera en el sentido correcto; consulte la fig. 4.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Fig. 5

A Interruptor de encendido y apagado

Fig. 6

- Blancos
- Hoyo
- Caricador

Fig. 7

Colocación de la bola de golf en el soporte

Fig. 8

Recuperación de la bola en el hoyo

FUNCIONAMIENTO DEL JUGUETE

El Mini Golf Club es el centro de actividades electrónico ideal para entretener y hacer divertirse al niño, estimulando sus habilidades de coordinación y equilibrio. Para alcanzar estos objetivos, el producto presenta dos modalidades de juego.

I-Modalidad: Entrenamiento

El niño juega a mandar la bola en el hoyo; cada vez que lo logra el juego se ilumina y suena una melodía de victoria para gratificar su acción.

Montaje: Coloque el interruptor situado en la base del producto (fig. 5A) en la posición I. Baje los blancos (fig. 6A). Coloque la bola en el soporte (fig. 7) a la distancia deseada, y golpéeela con el palo. Cuando la bola entra en el hoyo, se activan las luces y los sonidos. La bola se recupera fácilmente sacando el hoyo de la base (fig. 8). Los puntos conseguidos durante el juego se pueden anotar en los dos marcadores laterales (fig. 6C).

II-Modalidad: Dale al blanco

El niño debe intentar hacer el hoyo golpeando el blanco que se ilumina.

Como se juega: Ponga el interruptor (fig. 5A) en la posición II. Levante los blancos (fig. 6A). Las luces se encienden de forma intermitente, hasta que una de ellas permanece encendida. Será este el blanco que hay que golpear. Cuando se golpea el blanco correcto, se activan las luces y los sonidos. Si, en cambio, se golpea el blanco equivocado, una señal sonora indica el error. En los dos casos, una señal sonora invita a renovar nuevamente los blancos para reanudar el juego.

INTRODUCCIÓN Y/O SUSTITUCIÓN DE LAS PILAS

¡ADVERTENCIA!

- La sustitución de las pilas es una tarea que debe efectuar siempre un adulto.
- Para sustituir las pilas: Afloje el tornillo de la tapa con un destornillador, retire la tapa, saque las pilas usadas del compartimento de las pilas, introduzca las pilas nuevas prestando atención a respetar la polaridad de introducción correcta (según se ilustra en el producto), vuelva a poner la tapa y apriete el tornillo a tope.
- Utilice pilas iguales o equivalentes al tipo recomendado para el funcionamiento de este producto.
- No mezcle pilas alcalinas, estándar (zinc-carbono) y recargables (níquel-cadmio).
- No mezcle pilas nuevas y usadas.
- No deje las pilas o posibles herramientas al alcance de los niños.
- No cree cortocircuitos con los bornes de alimentación.
- Saque siempre las pilas usadas del producto para evitar que posibles pérdidas de líquido puedan dañarlo.
- Saque las pilas del producto si no va a utilizarlo durante un período prolongado.
- Saque las pilas del juguete antes de su eliminación.
- No botare las pilas usadas al fuego ni las tire en el medio ambiente; estas deben eliminarse mediante reciclaje selectivo.
- En caso de pérdida de líquido de las pilas, cámbielas de inmediato, limpie el compartimento y lávese bien las manos en caso de contacto con el líquido.
- No intente recargar las pilas no recargables; podrían explotar.
- No es aconsejable utilizar pilas recargables; pueden ocasionar el funcionamiento del juguete.
- Si se utilizan pilas recargables, sáquelas del juguete antes de cargarlas, y cárguelas bajo la supervisión de una persona adulta.

Este producto cumple con la Directiva 2012/19/EU.

El símbolo del contenedor de basura tachado que se encuentra en el aparato indica que el producto, al final de su vida útil, deberá eliminarse separadamente de los desechos domésticos y por lo tanto deberá entregarse a un centro de recogida selectiva para aparatos eléctricos y electrónicos o al vendedor cuando compre un nuevo aparato similar. El usuario es responsable de entregar el aparato tachado a las estructuras apropiadas de recogida. La adecuada recogida selectiva para el envío usado el aparato fuera de uso al reciclaje; al tratamiento y a la eliminación compatible con el ambiente, contribuye a evitar posibles efectos negativos en el ambiente y en la salud y favorece el reciclaje de los materiales de los que está compuesto el producto. Para informaciones más detalladas inherentes a los sistemas de recogida disponibles, diríjase al servicio local de eliminación de desechos, o a la tienda donde compró el aparato.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DEL JUGUETE

Limpie el juguete con un paño de tela suave seco o ligeramente humedecido con agua para no dañar el circuito eléctrico. No use disolventes ni detergentes. Mientras no se esté usando, mantenga el producto en un lugar protegido contra el calor, el polvo y la humedad.

IT MANUALE ISTRUZIONI MINI GOLF CLUB

Età: 2+

Si raccomanda di leggere prima dell'uso e conservare per riferimento futuro. Il gioco funziona con 2 pile alcaline tipo AA da 1,5 Volt (non incluse).

AVVERTENZE

Per la sicurezza del tuo bambino



ATTENZIONE! Elimine i componenti di fissaggio e imballaggio prima dell'uso. Rischio soffocamento. Verificare regolarmente lo stato d'usura del prodotto. In caso di danneggiamenti tenerlo fuori dalla portata dei bambini. Utilizzare il gioco sotto la sorveglianza di un adulto.

FIT&FUN

I giochi della linea Fit&Fun stimolano il bambino a giochi di movimento, incoraggiando i suoi progressi motori e favorendo lo sviluppo di alcune capacità come la **PRECISIONE**. Con lo sviluppo della coordinazione oculo-manuale, con il miglioramento del controllo del movimento e l'acquisizione di sempre maggior equilibrio, il bimbo diventa in grado di compiere movimenti sempre **più precisi**.

Mandare una palla in buca nel gioco del golf stimola il bambino a sperimentare le sue capacità di **coordinazione** e di **equilibrio** per raggiungere la **precisione** necessaria alla riuscita del gioco.

COMPONENTI (Fig. 1)

- Asta Mazza Golf
- Besta Mazza Golf
- BASE ELETTRONICA di Gioco
- BUCA
- Bandierina
- Supporto Porta palline

MONTAGGIO

- Montaggio del sostegno porta palline:** inserire il sostegno (fig. 1F) sul lato destro della base di gioco (fig. 1C); si sentirà un clic che conferma l'averlo agganciato (fig. 2).
- Montaggio della mazza:** inserire l'asta (fig. 1A) nella testa (fig. 1B), fino a sentire il rumore di avvenuto aggancio. Prestare attenzione al corretto verso di inserimento prendendo come riferimento la fig. 3.
- Montaggio Buca:** inserire la bandierina (fig. 1E) nella buca (fig. 1D), fino a sentire il rumore di avvenuto aggancio. Prestare attenzione al corretto verso di inserimento, prendendo come riferimento la fig. 4.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Fig. 5

A Interruttore di accensione spegnimento

Fig. 6

- Bersagli
- Buca
- Segnapunti

Fig. 7

Posizionamento della palla da golf sul sostegno

Fig. 8

Recupero della palla in buca

FUNCIONAMENTO DEL GIOCO

Mini Golf Club è il centro attività elettronico ideale per intrattenere, far divertire e stimolare le abilità di coordinazione ed equilibrio del bambino. Per raggiungere questi obiettivi il prodotto presenta due modalità di gioco.

Modalità: Allenamento

Il bambino gioca a mandare la palla in buca, ogni volta che vi riesce il gioco si illumina e una musica di vittoria gratifica la sua azione.

Come giocare: Posizionare l'interruttore posto sul fondo del prodotto (fig. 5A) su I. Abbassare i bersagli (fig. 6A). Posizionare la palla sul sostegno (fig. 7) alla distanza desiderata e colpire con la mazza. Quando la palla entra in buca, si attivano luci e suoni. La palla può essere facilmente recuperata rimuovendo la buca dalla base (fig. 8). I punti conquistati durante il gioco possono essere segnati sui due segnapunti laterali (fig. 6C).

II-Modalità: Colpire il bersaglio

Il bambino deve cercare di fare buca colpendo il bersaglio che si illumina.

Come Giocare: Posizionare l'interruttore (fig. 5A) su II. Alzare i bersagli (fig. 6A). Le luci si illuminano a intermittenza, una a quando una delle due rimane accesa. Quello è il bersaglio da colpire. Quando viene colpito il bersaglio corretto, si attivano luci e melodie. Se il bersaglio colpito è quello sbagliato, un segnale sonoro indica l'errore. In entrambi i casi, comunque, un segnale sonoro inviterà a risolvere i bersagli per riprendere il gioco.

INSERIMENTO E/O SOSTITUZIONE DELLE PILE

ATTENZIONI!

- La sostituzione delle pile deve essere sempre effettuata solo da parte di un adulto.
- Per sostituire le pile: allentare la vite di portello con un cacciavite, spostare il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione a rispettare la corretta polarità di inserimento (come indicato sul prodotto), riposizionare il portello e serrare a fondo la vite.
- Utilizzare piluguali o equivalenti al tipo raccomandato per il funzionamento di questo prodotto.
- No mischiare batterie alcaline, standard (carbono-zinco) o ricaricabili (nickel-cadmio).
- No mischiare pile scariche con pile nuove.
- No lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini.
- No porre in corto circuito i morsetti di alimentazione.
- Rimuovere sempre le pile scariche dal prodotto per evitare che eventuali perdite di liquido possano danneggiare il prodotto.
- Rimuovere sempre le pile in caso di non utilizzo prolungato del prodotto.
- Rimuovere le pile dal giocattolo prima del suo smaltimento.
- No buttare le pile scariche nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata.
- Nel caso le pile dovessero generare delle perdite di liquido, sostituirle immediatamente, avendo cura di pulire l'aggomaggio delle pile e lavarsi accuratamente le mani in caso di contatto col liquido fuoriuscito.
- No tentare di ricaricare le pile non ricaricabili; potrebbero esplodere.
- Non è consigliato l'utilizzo di batterie ricaricabili, potrebbe diminuire la funzionalità del giocattolo.
- Nel caso di utilizzo di batterie ricaricabili, estrarle dal giocattolo prima di ricaricarle ed effettuare la ricarica solo sotto la supervisione di un adulto.

Questo prodotto è conforme alla Direttiva 2012/19/EU.

Il simbolo del cestino barrato riportato sull'apparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere trattato separatamente dai rifiuti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) oppure in un centro di raccolta equivalente al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente. L'utente è responsabile del conferimento dell'apparecchio a fine vita alle appropriate strutture di raccolta. L'adeguata raccolta differenziata per l'avvio successivo dell'apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientale, compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sull'ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è composto il prodotto. Lo smaltimento abusivo del prodotto a parte dell'utente comporta sanzioni amministrative stabilite per legge. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, o al negozio in cui è stato effettuato l'acquisto.

PULIZIA E MANUTENZIONE DEL GIOCO

Pulire il giocattolo utilizzando un panno morbido di tessuto asciutto o leggermente inumidito con acqua per non danneggiare il circuito elettrico. Non utilizzare solventi o detersivi. Durante le pause d'uso conservare il prodotto in un luogo protetto da fonti di calore polveri e umidità.

PT MANUAL DE INSTRUÇÕES MINI GOLF CLUB

Idade: a partir de 2 anos

Antes de usar, leia estas instruções e conserve-as para consultas futuras. Este brinquedo funciona com 2 pilas alcalinas tipo AA de 1,5 Volt (não incluídas).

ADVERTÊNCIAS

Para a segurança da sua criança



ATENÇÃO! Elimine os componentes de fixação e embalagem antes da utilização. Risco de asfixia. Verifique regularmente o estado de desgaste do produto. Caso detete algum dano, mantenha-o fora do alcance das crianças. O brinquedo deve ser sempre utilizado sob a vigilância de um adulto.

FIT&FUN

Os brinquedos da linha Fit&Fun estimulam as brincadeiras de movimento, favorecendo o desenvolvimento motor da criança e a aquisição de algumas capacidades como a **PRECISÃO**. O desenvolvimento da coordenação visual-motora, aliado a um bom controlo dos movimentos e do equilíbrio, ajuda a criança a executar movimentos cada vez **más precisos**.

O jogo de golfe, assente na tentativa de introduzir uma bola num buraco, incentiva a criança a experimentar as suas capacidades de **coordenção** e **equilíbrio** com vista a alcançar a **precisão** necessária para obter bons resultados neste jogo.

COMPONENTES (Fig. 1)

- Cabo do taco de golfe
- Cabeça do taco de golfe
- BASE ELECTRÓNICA de jogo
- BURACO
- Bandeira
- Soporte de bolas

MONTAGEM

- Montagem do suporte de bolas:** introduza o suporte (fig. 1F) no lado direito da base de jogo (fig. 1C) até ouvir o clique de engate (fig. 2).
- Montagem do taco:** encaixe o cabo (fig. 1A) na cabeça (fig. 1B), até ouvir o clique de engate. Preste atenção ao sentido de introdução, tomando como referência a figura 3.
- Montagem do buraco:** encaixe a bandeirinha (fig. 1E) no buraco (fig. 1D), até ouvir o clique de engate. Preste atenção ao sentido de introdução, tomando como referência a figura 4.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Fig. 5

A Botão de ligar/desligar

Fig. 6

- Alvos
- Buraco
- Panel de pontuação

Fig. 7

Posicionamento da bola de golfe no suporte

Fig. 8

Recuperação da bola no buraco

FUNCIONAMENTO DO BRINQUEDO

O Mini Golf Club é o centro de atividades eletrônico ideal para entreter, divertir e desenvolver as capacidades de coordenação e equilíbrio da criança. Para realizar estes objetivos, o produto apresenta dois modos de jogo.

I-Modal: Treino

A criança tenta colocar a bola no buraco; de cada vez que o consegue, o jogo ilumina-se e o seu feito é premiado com uma música de vitória.

Montagem: Coloque o interruptor existente no fundo do produto (fig. 5A) na posição I. Baixe os alvos (fig. 6A). Coloque a bola à distância desejada sobre o suporte (fig. 7) e bata-lhe com o taco. Se a bola entrar no buraco, as luzes e os sons serão ativados. A bola pode ser facilmente recuperada, retirando o buraco da base (fig. 8). Os pontos conquistados durante o jogo podem ser registados nos dois painéis de pontuação laterais (fig. 6C).

II-Modal: Acertar no alvo

A criança deve tentar marcar pontos atingindo o alvo, que se iluminará.

Como brincar: Coloque o interruptor (fig. 5A) na posição II. Levante os alvos (fig. 6A). As luzes ficam intermitentes e, posteriormente, apenas uma delas ficará acesa. Este será o alvo a atingir. Quando o alvo correto é atingido, atívam-se as luzes e as melodias. Se, for atingido o alvo errado, um sinal sonoro assinalará o erro. Em ambos os casos, um sinal sonoro indicará que é necessário levantar os alvos para retomar o jogo.

INTRODUÇÃO E/OU SUBSTITUIÇÃO DAS PILAS

ATENÇÃO!

- A substituição das pilhas deve ser efetuada apenas por um adulto.
- Para substituir as pilhas: desapeire o parafuso da tampa com uma chave de parafusos, tire a tampa, retire as pilhas descarregadas do compartimento e coloque pilhas novas, tendo o CUIDADO de respeitar a polaridade correta (como está indicado no produto). Coloque a tampa de novo e aperte bem o parafuso.
- Utilize pilhas iguais ou equivalentes ao tipo recomendado para o funcionamento deste produto.
- No misture pilhas alcalinas, standard (carbono-zinco) ou recarregáveis (níquel-cádmio).
- No misture pilhas gastas com pilhas novas.
- Nunca deixe as pilhas ou eventuais utensílios ao alcance das crianças.
- No coloque os contactos de alimentação em curto-circuito.
- Retire sempre as pilhas gastas do brinquedo para evitar que eventuais perdas de líquido possam danificá-lo.
- Retire sempre as pilhas no caso de não utilização prolongada do produto.
- Não deixe as pilhas do brinquedo antes de o eliminar.
- No delete as pilhas gastas no fogo nem as abandone no meio ambiente ou lixo. Coloque-as nos contentores adequados para a recolha diferenciada.
- Se as pilhas começarem a perder líquido, substitua-as imediatamente tendo o cuidado de limpar o compartimento das pilhas e de lavar cuidadosamente as mãos em caso de contacto com o líquido existente no exterior.
- No tente recarregar as pilhas não recarregáveis; poderiam explodir.
- No é aconselhável utilizar pilhas recarregáveis, dado que poderão prejudicar o funcionamento correto do brinquedo.
- No caso utilizar pilhas recarregáveis, retire-as do brinquedo antes de as recarregar; a recarga deve ser efetuada somente sob a vigilância de um adulto.

Este produto é conforme a Diretiva 2012/19/EU.

O símbolo do lixo com a barra contido no aparelho indica que o produto, ao terminar a própria vida útil, deve ser eliminado separadamente dos lixos domésticos, e deve ser levado a um centro de recolha diferenciada para aparelhagens elétricas e eletrónicas ou entregue ao revendedor onde for comprada uma nova aparelhagem equivalente. O utente é responsável pela entrega do aparelho às estruturas apropriadas de recolha no fim da sua vida útil. A recolha apropriada diferenciada para o posterior encaminhamento do aparelho inutilizado à reciclagem, ao tratamento e à eliminação compatível com o ambiente, contribui para evitar possíveis efeitos negativos no ambiente e na saúde e facilitar a reciclagem dos materiais com os quais o produto é composto. Para informações mais detalhadas inerentes aos sistemas de recolha disponíveis, procure o serviço local de eliminação de lixos, ou dirija-se à loja onde foi efetuada a compra.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DO BRINQUEDO

Limpe o brinquedo com um pano macio em tecido, seco ou ligeiramente humedecido com água, para não danificar o circuito eléctrico. Não utilize solventes nem detergentes. Durante as pausas de utilização, conserve o produto em lugar protegido das fontes de calor, pó e humidade.

EN INSTRUCTION MANUAL MINI GOLF CLUB

Age: 2+

Please read this information before use and keep for future reference. This toy requires 2 1.5V AA alkaline batteries (not included).

WARNINGS

For your child's safety



WARNING! Eliminate the fixing components and the packaging before use. Suffocation hazard. Verify regularly the product for signs of wear. Should any part be damaged, keep it out of reach of children. Use the toy under the supervision of an adult.

FIT&FUN

The toys and games of the Fit&Fun line are designed to stimulate your child to move, allowing him to make progress in his motor skills as well as in other skills such as **PRECISION**. By developing eye-hand coordination, improving the control of movements and gaining a greater sense of balance, your child becomes **increasingly precise** in his movements.

Getting the ball in the hole encourages your child to put his **coordination skills** and **balance** to the test to achieve the **precision** needed to win.

COMPONENTS (Fig. 1)

- Golf club shaft
- Golf club head
- TOY ELECTRONIC BASE
- HOLE
- Flag
- Ball holder support

ASSEMBLY

- Assembly of the ball holder support:** Fit the support (fig. 1F) on the right side of the toy base (fig. 1C) until you hear the locking click (fig. 2).
- Assembly of the club:** Fit the shaft (fig. 1A) in the head (fig. 1B) until you hear the locking click. Make sure that you have inserted the right end as shown in fig. 3.
- Hole Assembly:** Fit the flag (fig. 1E) in the hole (fig. 1D) until you hear the locking click. Make sure that you have inserted the right end as shown in fig. 4.

TECHNICAL FEATURES

Fig. 5

A On/Off switch

Fig. 6

- Targets
- Hole
- Scoreboard

Fig. 7

Positioning the golf ball on the support

Fig. 8

Retrieving the ball in the hole

HOW TO USE THE TOY

Mini Golf Club is the ideal electronic activity centre to entertain and stimulate your child's coordination and balance. To achieve these goals, the toy has two game modes:

Mode I: Training

Your child tries to hit the ball into the hole and each time he does the toy lights up and a victory tune starts to play rewarding him for his feat.

How to play: Shift the switch on the bottom of the toy (fig. 5A) to I. Lower the targets (fig. 6A). Place the ball on the support (fig. 7) at the desired distance and hit the ball with the club. When the ball enters the hole, the lights and sounds are activated. The ball can be easily retrieved by removing the hole from the base (fig. 8). The points scored during the game are shown on the two lateral scoreboards (fig. 6C).

Mode II: Hit the target

Your child must try to get the ball in the hole hitting the target that lights up.

How to play: Shift the switch (fig. 5A) to II. Raise the targets (fig. 6A). The lights flash until one of the two is left on. That's the target you need to hit. When you hit the right target, the lights and tunes are activated. If you hit the wrong target, an alarm signals the mistake. In both cases a sound prompts you to raise the targets again to resume the game.

FITTING AND/OR REPLACING BATTERIES

WARNING!

- Non-rechargeable batteries must only be replaced by an adult.
- To replace the batteries: loosen the screw in the cover with a screwdriver and open the cover. Then remove the spent batteries and fit new ones, paying attention that the poles are in the right direction (as shown on the product). Close the battery cover and tighten the screw.
- Only use alkaline batteries of the same type or equivalent to the type recommended for correct product operation.
- Never mix alkaline, standard (zinc-carbon) or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
- Never mix new and old batteries.
- Always keep batteries and tools out of the reach of children.
- Do not short-circuit the power terminals.
- Always remove discharged batteries from the product to avoid any possible liquid leaks that may damage it.
- Always remove the batteries if the product will not be used for a long period of time.
- Retire the batteries from the toy before disposing it of.
- Do not throw dead batteries in fire or leave them in the environment; they must be disposed of through waste sorting.
- If the batteries are leaking liquid, replace them immediately, making sure to clean the battery compartment thoroughly with your hands in the case of contact with the liquid.
- Do not try to recharge non-rechargeable batteries; they may explode.
- The use of rechargeable batteries is not recommended as they may reduce the toy's operability.
- When using rechargeable batteries, remove them from the toy before recharging and recharge only under the supervision of an adult.

This product complies with the Directive 2012/19/EU.

The crossed bin symbol on the appliance indicates that the product, at the end of its life, must be disposed of separately from domestic waste, either by taking it to a separate waste disposal site for electric and electronic appliances or by returning it to your dealer when you buy another similar appliance. The user is responsible for taking the appliance to a special waste disposal site at the end of its life. If the disposed appliance is collected correctly as separate waste, it can be recycled, treated and disposed of ecologically; this avoids a negative impact on both the environment and health, and contributes towards the recycling of the product's materials. For further information regarding the waste disposal services available, contact your local waste disposal agency or the shop where you bought the appliance.

CARE AND MAINTENANCE

Clean the toy using a soft, dry or moistened fabric cloth to avoid damaging the electrical circuit. Do not clean the toy using detergents or solvents. When not in use, store the product in a place protected against sources of heat, dust and humidity.

NL GEBRUIKSAANWIJZINGEN MINI GOLF CLUB

Leeftijd: 2+

Het is raadzaam deze aanwijzingen voor het gebruik aandachtig te lezen en ze te bewaren zodat u ze later nog eens kunt raadplegen. Het speelgoed werkt met 2 alkalinebatterijen AA van 1,5 Volt (niet inbegrepen).

WAARSCHUWINGEN

Voor de veiligheid van uw kind



LET OP Verwijder voor het gebruik de bevestigings- en verpakkingselementen. Verstikkingsgevaar. Controleer het product regelmatig op slijtage. Houd het in geval van beschadiging buiten het bereik van kinderen. Gebruik het speelgoed onder toezicht van een volwassene.

FIT&FUN

Het speelgoed van de lijn Fit&Fun (gezond en leuk) stimuleert het kind om tijdens het spel beweging te nemen, met name met betrekking tot de hand-afhandeling van de motoriek. Door de ontwikkeling van bepaalde capaciteiten, zoals **PRECISIE**, het kind ontwikkelt de oog-hand-coördinatie, controleert zijn bewegingen beter en verbetert zijn evenwicht zodat hij er in slaagt om **preciezere** bewegingen uit te voeren.

De bal in de hove van het golfspel slaan stimuleert het kind om zijn **coördinatie-** en **evenwichtsv**ermogens uit te proberen en om de **precisie** te bereiken die hij nodig heeft om het spel goed uit te voeren.

ONDERDELEN (Fig. 1)

- Shaft van de golfclub
- Clubhoofd
- ELECTRONISCHE BASIS van het spel
- HOLE
- Vlag
- Ballenhouder

MONTAGE

<

SV BRUKSANVISNING MINI GOLF CLUB

Ålder: 2 år+

Läs förhandsinstruktion och spara för framtida bruk. Denna leksak fungerar med 2 alkaliska batterier typ "AA" på 1,5 Volt (ingår inte).

VARNING

För ditt barns säkerhet

⚠ OBSERVERA!

Avslöjningsfärdigt förpackningsmaterial före användning. Risk för kvävning.

Kontrollera med jämna mellanrum att produkten är i gott skick. Om produkten är skadad ska den förvaras utom räckhåll för barn. Leksaken får användas under tillsyn av en vuxen person.

FIT&FUN

Leksaken i Fit&Fun-serien stimulerar barnet att röra på sig genom att uppmuntra dess motoriska färdighet och främja utvecklingen av vissa färdigheter så som **PRECISION**. När öga-handkoordination utvecklas och när rörelsekontrollen och balansen förbättras kan barnet utföra örensor som är mer och mer **precisa**. Genom att slå bollen i hålet på golfspelet uppmuntras barnet att experimentera dess **balans-** och **koordinationsförmåga** för att uppnå den **precision** som behövs för att lyckas med lek.

KOMPONENTER (Fig. 1)

- a) Skaff till golfklubba**
- b) Huvud till golfklubba**
- c) ELEKTRONISK BAS till leksaken**
- d) HÅL**
- e) Pinnangtavl**
- f) Bollsällarstöd**

MONTERING

-Montering av bollsällarstöd: För in stödet (fig. 1F) på höger sida av leksakens bas (fig. 1C) tills du hör klickljudet för fastläggning (fig. 2).

-Montering av klubban: För in skaffet (fig. 1A) i huvudet (fig. 1B) tills du hör klickljudet för fastläggning. Se till att sätta in det rätt håll, se fig. 3.

-Montering av hålet: För in flaggan (fig. 1E) i hålet (fig. 1D) tills du hör klickljudet för fastläggning. Se till att sätta in den åt rätt håll, se fig. 4.

TEKNISKA EGENSKAPER

- Fig. 5**
- A Knapp för att sätta på och stänga av**
- Fig. 6**
- A Måttavla**
- B Hål**
- C Pinnangtavl**
- Fig. 7**
- Placering av golfbollen på stödet**
- Fig. 8**

Hämta bollen från hålet

ANVÄNDNING AV LEKSAKEN

Mini Golf Club är det perfekta aktivitetsspelet för att underhålla, lära och stimulera barnets balans- och koordinationsförmåga. För att uppnå dessa mål finns det två olika funktionslägen på spelet:

Läge: Träning

Barnet tränar på att slå en boll i hålet i läge. Varje gång som det lyckas tänds spelet och en segelmelodi hörs för att bekräfta framgången. Sätt i de nya batterierna med polerna är i rätt riktning för elektriska kontakt. Hur du spelar: Sätt knappn som finns på produktens undersida (fig. 5A) på I. Tryck ned måttavlan (fig. 6A). Placer bollen på stödet på önskat avstånd (fig. 7) och slå klubban. När bollen hamnar i hålet aktiveras både ljus och musik. Bollen hålls enket genom att ta bort hålet från basen (fig. 8). Alla poäng som du får under spelets gång kan noteras på de två poängtavlor på sidorna (fig. 6C).

Iläge: Träffa måltavlan

Barnet ska försöka att slå bollen i hålet genom att träffa måltavlan som tänds. Hur du spelar: Sätt knappn (fig. 5A) på I. Höj måltavlan (fig. 6A). Ljusn tänds intermitternt tills du får två fler poäng. Det är måltavlan som ska träffas. När rätt måltavla träffas aktiveras ljus och musik. Om två måltavla träffas anger en ljudsignal att barnet gjort fel. I båda fallen avges en ljudsignal som uppmuntrar barnet att höja måltavlan och spela igen.

ISÄTTNING OCH/ELLER BYT AV BATTERIER

OSERVERERA!

- Byte av batterier får endast göras av vuxen person.
- För fjärdande för att byta batterierna: Skruva loss skruven på luckan med en skruvmejsel, ta av luckan och ta bort urfaddade batterierna. Sätt i de nya batterierna med polerna är i rätt håll (nått håll anges på produkten), sätt tillbaka batteriluckan och lås skruven ordentligt.
- Använd batterier som är likadana eller likvärdiga som de som rekommenderas för denna produkts funktion.
- Blanda inte alkaliska batterier, standardbatterier (kol-zink), eller laddningsbara batterier (nickel-kadmium).
- Blanda inte urfaddade batterier med nya.
- Lämma inte batterier eller eventuella verktyg inom räckhåll för barn.
- Kortslut inte batterikännarna.
- Ta alltid bort urfaddade batterier från produkten för att undvika att eventuellt vätskeläckage skadar produkten.
- Blanda inte alla batterier om produkten inte skall användas på länge.
- Ta bort batterierna från leksaken innan den kastas.
- Kasta inte gamla batterier i elden eller i miljön, utan lämna in dem till avfallsortering.
- Om batterierna skulle källa vätska ska de bytas ut omedelbart, rengör även batterifacket noga och tvätta händerna om de har kommit i kontakt med vätskan.
- Förskilj inte ladda batterier som inte är laddningsbara: de kan explodera.
- Vi rekommenderar inte att använda laddningsbara batterier eftersom de kan ge sämre effekt på leksaken.
- Vid användning av laddningsbara batterier, ta ur dem ur leksaken innan de laddas och ladda dem under tillsyn av en vuxen.

⚠ Denna produkt stämmer överens med Direktiv 2012/19/EU.

Symbolen på en överenssagd korb på apparaten indikerar, att produkten i slutet av dess livs-längd skall separeras från hushållsavfallet. Den skall tas till en uppsamlingsplats för elektriska korb eller urfaddade batterierna eller lämnas tillbaka till återförsäljaren när man köper en liknande produkt. Användaren är ansvarig för att apparaten i slutet av dess livs-längd lämnas över till en lämplig uppsamlingsplats. En lämplig sorterad avfallsanläggning där apparaten kan återvinnas för sortering och hantering som står i överensstämmelse med miljöbestämmelserna och därigenom bidrar till att undvika effekter på miljön och hälsan undviks och underlättar återvinning av materialen som produkten består av. En mer detaljerad information gällande disponibla uppsamlingsystem så vänd Er till lokala avfallsanläggare eller till affären där produkten köptes.

RENGÖRING OCH SKÖTSEL AV LEKSAKEN

Rengör leksaken med en mjuk tröja eller som fuktigt något med vatten så att den elektriska kretsen inte förstörs. Använd inte lösningsmedel eller rengöringsmedel. När produkten inte används ska den förvaras på en plats skyddad från värme, damm och fukt.

RU ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ МИНИ ГОЛЬФ КЛУБ

Возраст: 2 года +

Перед использованием внимательно ознакомьтесь с инструкцией и сохраните её для обращения в будущем. Игрушка работает от 2 щелочных батареек "AA", 1,5 Вольт (не входит в комплект).

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Для безопасности вашего ребенка

⚠ ВНИМАНИЕ!

Перед использованием удалите компоненты крепления и упаковки. Существует опасность удушья.

Регулярно проверяйте изделие на предмет износа. В случае повреждений убедите его в недоступности для детей своего. Используйте игрушку следует только присмотром взрослого.

FIT&FUN

Игрушки линии Fit&Fun стимулируют ребенка к двигательным играм, поощряя его двигательные способности и способствуя развитию некоторых способностей, например, **ТОЧНОСТИ**. С развитием глазной и ручной координации, улучшением контроля движения и приобретением все большего равновесия, ребенок научится выполнять **все более точные** движения. Знать мячик в лунку при игре в гольф стимулирует ребенка на экспериментирование его способностей **координирования** и **равновесия** для достижения **точности**, необходимой для достижения результата.

СОСТАВНЫЕ ЧАСТИ (Рис. 1)

- a) Шафр ключики для гольфа**
- b) Головка ключика для гольфа**
- c) Электронная основа игры**
- d) Лунка**
- e) Отверлок**
- f) Опора для мячиков**

МОНТАЖ

-Монтаж опоры для мячиков: установите опору (рис. 1F) с правой стороны основания игры (рис. 1C), так, щоб почувти звук, подтверждающий фиксацию (mal. 2).

-Монтаж ключика: вставьте рукоятку (mal. 1A) в головку (рис. 1B) до щелчка сцепления (рис. 2).

-Монтаж ключики: вставьте рукоятку (рис. 1A) а головку (рис. 1B) до щелчка сцепления. Уделите внимание направлению направления установки, в соответствии с указаниями рис. 3

-Монтаж лунки: вставьте флажок (рис. 1D) в лунку (рис. 1D) до щелчка сцепления. Уделите внимание правильному направлению установки, в соответствии с указаниями рис. 4

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

- Рис. 5**
- Выключатель**
- Рис. 6**
- A Мишень**
- B Лунка**
- C Табло**
- Рис. 7**
- Позиционирование мячика для гольфа на опору**
- Рис. 8**
- Извлечение мячика из лунки**

ФУНКЦИОНОВАНИЕ ИГРУШКИ

Мини Гольф Клуб представляет собой превосходный электронный центр деятельности для игры, развлечения и стимуляции способностей координации и равновесия ребенка. Для достижения этого цельна игра игрушке предусмотрены два режима игры:

Режим: Тренировка

Ребенок загоняет мячик в лунку, и каждый раз, когда у него это получается, загораются подсветка игрушки и звучит победная мелодия. Как играть: Переведите выключатель (рис. 5A) в положение II. Поднимите мишень (рис. 5A), в направлении поперечной, пока она из лампочек не останется включенной. Это и есть мишень. При ударе по правильной мишени, загораются лампочки и включается музыка. При ударе по ошибочной мишени, звуковой сигнал указывает на ошибку. В обоих случаях, звуковой сигнал приглашает поднять мишень для возобновления игры.

II-Режим: Попади в мишень

Ребенок должен попытаться попасть в лунку, ударяя по загорающейся мишени. Как играть: Переведите выключатель (рис. 5A) в положение II. Поднимите мишень (рис. 6A). Лампочки загораются поперечно, пока одна из лампочек не останется включенной. Это и есть мишень. При ударе по правильной мишени, загораются лампочки и включается музыка. При ударе по ошибочной мишени, звуковой сигнал указывает на ошибку. В обоих случаях, звуковой сигнал приглашает поднять мишень для возобновления игры.

УСТАНОВКА И/ИЛИ ЗАМЕНА БАТТЕРИЕК

ВНИМАНИЕ!

- Замена батареек должна всегда выполняться взрослыми.
- Процедура по замене батареек: Откройте ослабте винт дверцы, снимите дверцу, выньте разряженные батарейки из батарейного отсека, вставьте новые батарейки, соблюдая полярность (как указано на изделии), установите на место дверцу и завинтите винт до упора.
- Используйте батарейки, одинаковые или равноценные рекомендованым для этого изделия.
- Не смешивайте щелочные батарейки со стандартными (угольно-цинковыми) и перезаряжаемыми (никель-кадмиевыми).
- Не смешивайте разряженные батарейки с новыми.
- Не используйте винтики от детей батарейки или инструменты для работы с ними.
- Не замыкайте коротко клеммы питания.
- Всегда удаляйте из изделия отработанные батарейки для предотвращения утечек жидкости, которая может повредить его.
- Если Вы не планируете использовать изделие продолжительное время, обязательно выньте из него батарейки.
- Перед утилизацией игрушки не забудьте вынуть из нее батарейки.
- Всегда носите разряженные батарейки в огонь, не загорающие окружающую среду, но выбрасывае их в специальные контейнеры.
- В случае утечки жидкости из батареек, немедленно замените их, предварительно тщательно очистив отсек для батареек и вымыв руки, в случае контакта с внешней жидкостью.
- Не заваривайте разряженные батарейки, не приравнивайте для этого: искуе небезопаса вилку.
- Не рекомендуется использовать аккумуляторные батарейки, они могут уменьшить функциональность игрушки.
- В случае использования аккумуляторных батареек, следует вынимать их из игрушки перед зарядкой и выполнять зарядку только под надзором взрослых.

Данное изделие соответствует директиве 2012/19/EU.

Приведенный на приборе символ перекрещенной корзины обозначает, что в конце срока службы это изделие, которое следует сдавать в утиль отдельно от других видов отходов, необходимо сдать в пункт сбора вторсырья для переработки электрической и электронной аппаратуры, или сдать прибору при покупке новой эквивалентной аппаратуры. Пользователь несет ответственность за сдачу прибора в конце его срока службы в специальные пункты сбора. Надлежащий сбор вторсырья с последующей переработкой старого прибора на протяжении использования, переработку и утилизацию без нанесения ущерба окружающей среде по-мощает снизить отрицательное воздействие на нее и на здоровье людей, а также способствует повторному использованию материалов, из которых состоит изделие. Более подробные сведения об имеющихся способах сбора Вы можете получить обратившись в местную службу вывоза отходов или же в магазин где Вы купили изделие.

оценка и уход за игрушкой

Для чистки игрушки следует использовать мягкую сууюю или слегка увлажненную тряпку из ткани, чтобы не повредить электрический контур. Не используйте растворители или моющие средства. В период неиспользования хранить игрушку вдали от источников тепла и в защищенном от пыли и влаги месте.

EL ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΙΝΙ ΓΟΛΦ ΚЛУБ

Ηλικία: 2y+

Διαβάστε πριν από τη χρήση και κρατήστε αυτές τις οδηγίες για μελλοντική αναφορά. Αυτό το παιχνίδι λειτουργεί με 2 μπαταρίες μπαταρίες τύπου "AA" από 1,5 Volt (δεν περιλαμβάνονται).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Για την ασφαλεία του παιδιού σας

⚠ ΠΡΟΣΟΧΗ!

Πριν από τη χρήση απομακρύντε τα στοιχεία στερέωσης και συσκευασίας. Κίνδυνος ασφυξίας. Ελεγκτείτε τυχόν την κατάσταση φθοράς του παιχνιδιού. Σε περίπτωση ζημίας, φυλάξτε το μακριά από το παιδί. Το παιχνίδι πρέπει να χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη ενός ενήλικα.

FIT&FUN

Το παιχνίδι της σειράς Fit&Fun παροικονού το παιδί σε παιχνίδι κίνησης, ενθαρρύνοντας την κινησιακή πρόοδο και ενισχύον την ανάπτυξη ορισμένων ικανοτήτων όπως η **ΑΚΡΙΒΕΙΑ**. Με την ανάπτυξη του ανατομικού φροντιστικού, η βελτίωση του ελέγχου της κίνησης και την αποκτάση όλο και περισσότερης ισορροπίας, το παιδί είναι σε θέση να εκτελεί όλο και **μια ακριβέστε** κινήσεις. Το να στείλει ένα μπολακι στην τρύπα στο παιχνίδι του γκολφ, παροικου το παιδί να δοκιμάσει τις ικανότητές του **παιχνιδιού** και **ισσορροπίας** προκειμένου να επιτύχει την **ακρίβεια** που είναι απαραίτητη για την επιτυχία στο παιχνίδι.

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ (Εικ. 1)

- a) Μπατούκι γκολφ**
- b) Κεφαλή μπατούτσου γκολφ**
- c) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΒΑΣΗ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ**
- d) ΤΡΥΠΑ**
- e) Στάβλος**
- f) Βάση μεταφοράς για τα μπαλάκια**

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΣΗ

-Συναρμολόγηση βάσης μεταφοράς για τα μπαλάκια: τοποθετήστε το στήριγμα (εικ. 1F) στη δεξιά πλευρά της βάσης του παιχνιδιού (εικ. 1C) έως ότου ακουστεί τον ήχο σύνδεσης (εικ. 2)

-Συναρμολόγηση μπατούτσου: τοποθετήστε τη βέργα (εικ. 1A) στην κεφαλή (εικ. 1B), έως ότου ακουστεί τον ήχο σύνδεσης. Δώστε προσοχή στη σωστή φορά τοποθέτησης λαμβάνοντας ως αναφορά τη ροή (εικ. 3)

-Συναρμολόγηση τρύπας: τοποθετήστε τη οπή (εικ. 1E) στην τρύπα (εικ. 1D), έως ότου ακουστεί τον ήχο σύνδεσης. Δώστε προσοχή στη σωστή φορά τοποθέτησης λαμβάνοντας ως αναφορά τη ροή (εικ. 3)

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

- Εικ. 5**
- A Διακόπτης ενεργοποίησης και απενεργοποίησης**
- A Στόχοι**
- B Τρύπα**
- C Δείκτης βαθμολόγησης**
- Εικ. 7**
- Τοποθέτηση της μπαλάκι του γκολφ στο υποστήριγμα**
- Εικ. 8**
- Ανάκτηση της μπαλάκι από την τρύπα**

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

Το Mini Golf Club είναι το ιδανικό ηλεκτρονικό κέντρο δραστηριότητας για την ψυχαγωγία, τη διασκέδαση και την ενίσχυση της φυσικής προπόνησης του παιδιού και ισορροπίας του παιδιού. Για να επιτεθούν αυτοί οι στόχοι το προϊόν διαθέτει δύο τρόπους παιχνιδιού:

Ι-Τρόπος παιχνιδιού: Ευθυγράμμιση

Το παιδί μπαίνει προπονήσεων να βάλει το μπαλάκι στην τρύπα, κάθε φορά που το πετυχαίνει το παιχνίδι φαίνεται και μια μουσική επιβεβαίωση της επιτυχίας του. Πως παίζει: Τοποθετήστε το διακόπτη που υπάρχει στην κάτω πλευρά του προϊόντος (εικ. 5A) στη θέση I. Καμπίστε τους στόχους (εικ. 6A). Τοποθετήστε το μπαλάκι στη τρύπα (7) στην επιθυμητή απόσταση και χτυπήστε με το μπατούτσου. Όταν το μπαλάκι μπαίνει μέσα στην τρύπα, ενεργοποιούνται τα φώτα και οι κινήσεις. Η ανάκτηση της μπαλάκι γίνεται εύκολα απορρίπτοντας την τρύπα από τη βάση (εικ. 8). Ο σκοπός που κερδίζονται από τη διάρκεια του παιχνιδιού μπορούν να σημειωθούν στους δύο πλάιους δείκτες (εικ. 6C)

II-Τρόπος παιχνιδιού: Χτύπησε το στόχο

Το παιδί πρέπει να προσπαθήσει να βάλει το μπαλάκι στην τρύπα χτυπώντας το στόχο που φαίνεται. Πως παίζει: Τοποθετήστε το διακόπτη (εικ. 5A) στη θέση II. Αναμείστε τους στόχους (εικ. 6A). Τα φώτα αναβοσβάνουν έως ότου ένα από το δύο παραμένει αναμμένο. Αυτός είναι ο στόχος που πρέπει να χτυπήσετε. Όταν χτυπήσετε τον στόχο, ενεργοποιούνται τα φώτα και οι κινήσεις. Αφού ο στόχος που χτυπήθηκε δεν είναι ο σωστός, ένα ηχητικό σήμα υποδεικνύει το σφάλμα. Και στις δύο περιπτώσεις, ένα ηχητικό σήμα κάνει τον παίκτη να αναμείνει πάλι τους στόχους και να συνεχίσει το παιχνίδι.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ Η/ΚΑΙ ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

ΠΡΟΣΟΧΗ!

- Η αντικατάσταση των μη επανορθώζόμενων μπαταριών πρέπει να πραγματοποιείται μόνο από ενήλικες. • Για να αντικαταστήσετε τις μπαταρίες: αφαιρέστε τη βίδα του καπακιού και αφαιρέστε και βγάλτε τη βίδα, αφαιρέστε από τη θήκη τις αδίες μπαταρίες, τοποθετήστε τις καινούριες μπαταρίες με προσοχή ώστε να τηρείται η σωστή πολικότητα (όπως υποδεικνύονται στο ίδιο το προϊόν), αποσυναρμολογήστε το καπάκι και ορίστε καλά τη βίδα. • Αποφύγετε μπαταρίες, ιδίω ή υπόδειον του είδους το, που ενδεχόμενα, να ή, λειτουργία αυτού του προϊόντος. • Μην αναμειγνύετε αλκαλικές μπαταρίες με μπαταρίες κλασσικού τύπου (ανθρακός-φενθρακούρη) ή επανορθώζόμενες (νικελ-καδμίου). • Μην αναμειγνύετε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών. • Φυλάξτε τις μπαταρίες και τυχόν εργαλεία μακριά από το παιδί. • Μην βροχευακμίζετε τους αδίες ακροεπίτες προποδοσας. • Αποφύγετε πάντα τις αδίες υποδοχές από το παιχνίδι, για να αποφεύγετε βλάβες από ενδοχόμενες διαρροές του υαυρού των μπαταριών. • Να αφαιρέσετε πάντα τις μπαταρίες σε περίπτωση που το προϊόν δεν προκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα. • Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην καίτε και μην πετάτε στο περιβάλλον τις αδίες μπαταρίες, αλλά διαβάστε τις στους ειδικούς κώδικες ανακύκλωσης. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι. • Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην κείτε και μην πετάτε στο περιβάλλον τις αδίες μπαταρίες, αλλά διαβάστε τις στους ειδικούς κώδικες ανακύκλωσης. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι. • Αφαιρέστε τις μπαταρίες από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις αμέσως, αφαιρώντας τις από το παιχνίδι πριν από την αποθήκευσή του. • Μην χρησιμοποιείτε μπαταρίες που έχουν διαφορετικό μέγεθος μπαταριών, γιατί μπορεί να επηρεάσουν τη σωστή λειτουργία του προϊόντος. • Σε περίπτωση κατά την οποία οι μπαταρίες έχουν χάσει υαυρο, αντικαταστήστε τις